

«Моя домашняя библиотека»

«Я люблю книги: каждая из них мне кажется чудом, а писатель магом, я не могу говорить о книгах иначе, как с волнением, с радостным энтузиазмом» - сказал когда-то Максим Горький. Человек, который первые советы и жизненные уроки получил из книг, когда проживал в семье деда. Действительно, дорогу жизни сопровождает книга. Мы растем и взрослеем с любимыми персонажами, начиная с первых сказок. Мы фантазируем и учимся верить в то, что добро всегда победит, а злодеи будут наказаны. В подростковом возрасте, вместе с Владимиром Дубровским и Марией Троекуровой окунаемся в удивительный мир чувств. В старшем возрасте люди читают, чтобы найти ответы на вопросы, вновь обращаясь к персонажам, ищут жизненные советы, становятся мудрее и могут дать дельный совет.

В моей семье читают все: мама – учитель русского языка и литературы в моей школе. Она всегда посоветует мне ту литературу, которая мне нужна в той или иной ситуации. Благодаря маме, в нашем доме у каждого есть своя личная библиотека. Каждый раз, по окончании четверти, с самого первого класса, мама везет меня и брата в книжный магазин. Мы сами выбираем те книги, которые нам интересны, обязательно прислушиваясь к маминым советам. На полке брата, кроме фэнтези Дж. Р.Р. Толкина, полной коллекции книг о великом волшебнике Дж. К. Роулинг и «Хроники Наарнии» К.С. Льюиса можно найти абсолютно разножанровые произведения. Это классические произведения школьной программы, ужасы и лирика, произведения о войне и подвигах титанов, огромная коллекция энциклопедий. Я думаю, что благодаря такому объему разнообразных книг, он может развиваться многогранно, принимать правильное решение в любой ситуации.

Моя книжная полка тоже весьма разнообразна. В начальной школе я коллекционировала книги о животных, собрала золотую коллекцию книг Disney от Deagostini. Кроме того, на моей полке можно встретить произведения современных писателей: Аси Лавринович, Мариам Петросян, Юлии Кузнецовой и Виктории Ледерман. Конечно, произведения классической литературы я тоже люблю. Не потому, что этого требует школьная программа – наоборот, я считаю, что именно в классической литературе мы можем найти ответы на все интересующие нас вопросы.

На полке моего маленького брата (у него редкое заболевание – аутизм) огромное количество ярких книг, с крупными буквами и яркими иллюстрациями. Благодаря книгам, он изучает то, как устроен этот мир. К сожалению, он боится людей, не выходит из дома. Единственной ниточкой с окружающим миром являются книги. Жираф в зоопарке – может вызвать панику и крик, а на страницах книг это животное очень его привлекает.

Машины, шум которых наш малыш не выносит, притягивают его своим разнообразием и особенностями устройства. Весь внешний мир для него – это страницы книг.

Наш папа – программист, у него своя отдельная полка, на которой можно встретить книги с очень сложными названиями. Они разнообразны, но относятся к программному обеспечению компьютера. Благодаря ему, папа учится создавать новые цифровые продукты: приложения, сайты и даже игры.

Самый большой книжный шкаф-библиотека занимает почетное место в маминном кабинете. Его полки хранят тайны литературы разных веков и стран. С самого раннего детства я любила приходить сюда, брать книги, листать их и наслаждаться ароматом кладезей тайн и приключений. Здесь можно найти многие произведения русских классиков: А.С. Пушкина, М.Ю. Лермонтова, И.С. Тургенева. Насладиться лирикой С.А. Есенина и М. Цветаевой, А. Ахматовой и Б. Ахмадулиной. Погрузиться в мир приключений и тайн Ж. Верна и Ф.Рабле. Прожить маленькую жизнь с героями В. Распутина и В. Астафьева. Всех не перечесать.

Каждая книга способна внести в жизнь человека новые эмоции, наделить его опытом и поддержать, дать совет и успокоить. Берегите книги, цените и уважайте их, и тогда они непременно наполнят вашу жизнь новыми красками. Именно об этом мною написаны следующие строки:

*Мы с детских лет читаем книги,
Мы верим им, ища ответ
На все вопросы и сомнения
И мудрый ждем всегда ответ.*

*На книжной полке, непременно,
Есть горе, радость и мечта.
Словно Ассоль, мы верим в сказку,
Душой мы ищем «паруса».*

*Мы учимся любить и верить,
Что всех объединит добро.
Души мы открываем двери
Тому, кто свет прольет на все.*

*И только тот способен честно
Ребенку дать ответ простой,*

*Кто пишет книги не для славы,
А от любви к земле родной!*

Алиса Черных, 7Б класс
МОУ ИРМО «Оекская СОШ»,
с. Оек, Иркутская область